ALUMINIUM BAUSATZ

® Dieser Bausatz beinhaltet harte und weiche Bauteile.

® Um |lhrem Bausatz ein eigenes Aussehen zu geben, kdnnen
Sie die biegsamen Teile nach Belieben verformen.

® Entfernen Sie scharfe Kanten mit dem Schmirgelpapier.
-

Bauteile :

weiche Bauteile

SCHMETTERLING

=\ 4 S

Harte Bauteile

P8 2Stiick. |

co—

o M M
P11 2Stlck. 1Stick P13| 1Stick
Schraube-2x7mm

Schraube-2x10mm

V4

Schraube-2x16mm

P14| 4Stuck P15| 4Stuck
Mutter M2
Werkzeug

v Bauanleitung:

ACHTUNG

IMPORTANT C €

Nicht geeignet fur Kinder unter 3 Jahren!
Verschluckbare Kleinteile!

Ne convient pas a des enfants de moins de 36 mois!
Présence des petits éléments pouvant étre avalés!




Papillon

CONSEILS DE SECURITE

Ce mode d'emploi vous sert d vous servir correctement du produit. Gardez le précieusement afin de
pouvoir le consulter & tout moment.

Nutilisez lappareil que comme indiqué dans la notice. Aucune garantie ne pourra étre appliquée en
cas de mauvaise utilisation du produit.

Le métal chauffe au soleil. Ne touchez en aucun cas les pieces apres une exposition prolongée.
Utilisez pour le nettoyage un chiffon doux et sec. Laluminium risque de s'oxyder qu contact de I'eau.
Les pieces en tole peuvent avoir des bords tranchants: RISQUE DE BLESSURE! Veuillez les poncer avec

le papier livié avant de commencer la construction. Nous ne sommes pas responsable des
conséquences inhérentes d un dommage.




